



જુનાગઢ મહાનગરપાલિકા, જુનાગઢ



સીધી ભરતી અંગેની જાહેરાત - ૨૦૨૧

મ.ન.પા.જુ./એડીએમ/મહેકમ/જા.નં.૧૧૪૯

તા.૦૫/૦૧/૨૦૨૧

જુનાગઢ મહાનગરપાલિકાની ફાયર એન્ડ ઇમરજન્સી વિભાગમાં નીચે જણાવેલ જગ્યા સીધી ભરતીથી ભરવા માટે નિયત નમુનામાં અરજીઓ મંગાવવામાં આવે છે. આ માટે ઉમેદવારે જુનાગઢ મહાનગરપાલિકાની વેબસાઇટ <https://junagadhmunipal.org/> પરથી ડાઉનલોડ કરી સ્વહસ્તાક્ષરે ભરી, તમામ ડોક્યુમેન્ટની પ્રમાણિત નકલ જોડી તા.૩૦/૦૧/૨૦૨૧, ના રોજ સાંજના ૧૮:૧૦ કલાક સુધીમાં અત્રેની કચેરી એ.ડી.એમ. શાખા, રૂમ નં.૧૦૭ ને મળે તે રીતે અરજીઓ કરવાની રહેશે. સમય મર્યાદા બહારની અરજી સ્વીકારવા પાત્ર રહેશે નહીં.

જા. ક્રમાંક	જગ્યાનું નામ, વર્ગ, પગારઘોરણ	ભરવાપાત્ર કુલ જગ્યા	બિન અનામત		જગ્યા માટેની જરૂરી લાયકાત	
			સામાન્ય	સ્ત્રી	શૈક્ષણિક લાયકાત	ટેકનિકલ લાયકાત
૧	ચિક ફાયર ઓફિસર, વર્ગ-૨, જગ્યાનું સાતમાં પગારઘોરણ મુજબ પગારઘોરણ - ૪૪૯૦૦-૧૪૨૪૦૦, લેવલ-૮	૧	૧	૦	૧. માન્ય યુનિ.ના સ્નાતક અથવા સમકક્ષ ૨.કોમ્પ્યુટરનું જ્ઞાન ધરાવતા હોવા જોઈએ. ૩. ગુજરાતી, હિન્દી તથા અંગ્રેજીનું જ્ઞાન ધરાવતા હોવા જોઈએ.	૧. નેશનલ ફાયર સર્વિસ કોલેજ(નાગપુર) નો ડિપ્લોમા અથવા નેશનલ ફાયર સર્વિસ કોલેજ(નાગપુર) નો ફાયર ડિપ્લોમાં કોર્સ પાસ કરેલ હોવો જોઈએ. ૨.હેવી મોટર વ્હિકલ ચલાવવાનું વેલીડ લાઇસન્સ ધરાવતા હોવા જોઈએ. ૩. તરતા આવડવું જોઈએ.

શરતો: -

(૧) આ જગ્યાની શૈક્ષણિક લાયકાત, પગારઘોરણ તેમજ અન્ય માહિતીઓ જુનાગઢ મહાનગરપાલિકાની વેબસાઇટ <https://junagadhmunipal.org/> પરથી મેળવવાની રહેશે. (૨) ઉમેદવારે પ્રોસેસીંગ ફી પેટે બિન અનામત અને આર્થિક અનામત કેટેગરીના ઉમેદવારોએ રૂ.૧૦૦/- અને અનામત કેટેગરીના ઉમેદવારોએ રૂ.૫૦/- નો ડિમાન્ડ ડ્રાફ્ટ "કમિશનરશ્રી, મહાનગરપાલિકા, જુનાગઢ" ના નામનો (નોનરીફંડેબલ) અરજીની સાથે જ જોડવાનો રહેશે. ફી વગરની અરજીઓ આપોઆપ નામંજૂર ગણવામાં આવશે. ફીની માફી માટે ઇચ્છુક ઉમેદવારોને જાતિ પ્રમાણપત્ર અને નોન કિમિલિયર સર્ટીફિકેટની નકલ ફરજિયાત જોડવાની રહેશે. (૩) અનામત કક્ષાના ઉમેદવારો બિનઅનામત જગ્યા માટે અરજી કરી શકશે પરંતુ તેમને પસંદગી માટેના ધોરણો બિનઅનામત કક્ષાના લાગુ પડશે. (૪) આ ભરતી પ્રક્રિયા બાબતે પસંદગી સમિતિ દ્વારા જરૂર જણાય તો મેરિટ આધારીત શોર્ટ લિસ્ટેડ થયેલ ઉમેદવારોને જ ફક્ત પ્રથમ શારીરિક કસોટી માટે બોલાવવામાં આવશે જેમાં નક્કિ થયેલ શારીરિક કસોટીના માપદંડમાં ઉત્તીર્ણ થનાર ઉમેદવારોને જ લેખિત/મૌખિક કસોટી માટે બોલાવવામાં આવશે. (૫) આ જગ્યામાં પસંદગી પામેલ ઉમેદવારને પ્રથમ બે વર્ષ માટે પ્રોબેશન પિરીયડમાં રાખવામાં આવશે પ્રોબેશન પિરીયડ સંતોષકારક રીતે પુર્ણ થયાબાદ જ કાયમી નિમણૂકના લાભો અંગે આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવશે. (૬) વધુ વિગતો જેવી કે શૈક્ષણિક લાયકાત, ટેકનિકલ લાયકાત, શારીરિક ક્ષમતા, પગાર ઘોરણ, વયમર્યાદા, વિગેરે તમામ ઉમેદવારોને જુનાગઢ મહાનગરપાલિકાના ભરતી-બઢતિના નિયમો લાગુ પડશે. (૭) વધુ વિગતો જેવી કે શૈક્ષણિક લાયકાત, ટેકનિકલ લાયકાત, શારીરિક ક્ષમતા, પગાર ઘોરણ, વયમર્યાદા માટે જુનાગઢ મહાનગરપાલિકાની વેબસાઇટ <https://junagadhmunipal.org/> પરથી જાણકારી મેળવી લેવી. (૮) આ ભરતી પ્રક્રિયા બાબતે કમિશનરશ્રી, જુનાગઢ મહાનગરપાલિકા, જુનાગઢનો નિર્ણય આખરી અને દરેકને બંધનકર્તા રહેશે.

તા.૦૫/૦૧/૨૦૨૧

સ્થળ: - જુનાગઢ

- સહી -

કમિશનર

મહાનગરપાલિકા, જુનાગઢ